[Hilary Swank Commendation]

HONORING HILARY SWANK FOR HER ROLE IN THE FILM "BOYS DON'T CRY" AND CONGRATULATING HER UPON RECEIVING THE AWARD FOR BEST ACTRESS AT THE 2000 OSCARS CEREMONY.

WHEREAS, Hilary Swank was named best actress for her role in the movie "Boys Don't Cry"; and,

WHEREAS, Hilary Swank portrayed a young Nebraska woman who lived as a man and was murdered at age 21; and,

WHEREAS, Ms. Swank's participation in this film was an important step in educating society about the realities faced by transgendered people; and,

WHEREAS, Ms. Swank's comments in her acceptance speech reminding us to "always be ourselves, to follow our hearts, to not conform" and to not only accept our differences, but "actually celebrate our diversity," were an inspiration to us all; now, therefore, be it

RESOLVED, That the Board of Supervisors commends Hilary Swank for her role in the film "Boys Don't Cry", and congratulates her upon receiving the award for best actress at the 2000 Oscars ceremony.



City and County of San Francisco Tails

City Hall 1 Dr. Carlton B. Goodlett Place San Francisco, CA 94102-4689

Resolution

-		D. N			
H	Пe	NI	um	ber:	

000595

Date Passed:

Resolution honoring Hilary Swank for her role in the film "Boys Don't Cry" and congratulating her upon receiving the award for best actress at the 2000 Oscars ceremony.

April 10, 2000 Board of Supervisors — ADOPTED

Ayes: 11 - Ammiano, Becerril, Bierman, Brown, Katz, Kaufman, Leno, Newsom, Teng, Yaki, Yee

File No. 000595

I hereby certify that the foregoing Resolution was ADOPTED on April 10, 2000 by the Board of Supervisors of the City and County of San Francisco.

Gloria L. Young

Clerk of the Board

APR 21 2000

Date Approved

Mayor Willie L. Brown Jr.